
 

 
Les premiers châteaux sont construits de terre et de 1. ________________ . On 
les appelle 2. ________________ et 3. _____________. Le problème avec les 

châteaux en bois c’est que c’est facile pour les attaquants d’en mettre en      
4.. ____________. Les Barons commencent à construire des châteaux de             
5. ________. Les Barons  construisent une grande tour de pierre solide (qui 
s’appelle 6. ____________ ). Les donjons sont trop 7. _____________ pour tenir 

sur la motte. Les donjons sont généralement construits à l’intérieur du 8. 
________ .  
 
Les murs du donjon sont très 9. _____________ . Le Baron et sa famille vivent 
dans la salle construite à l’étage 10. _____________. Cette salle est accessible par 

un escalier en 11. ______________. 
 
Les Barons  commencent à construire des 12.______________ dans les murs du 
château pour les rendre plus forts. Les personnes entrent dans le château à 

travers des 13._______________. Il y a souvent en 14. __________ ou un grand 
portal en métal appelé une 15. ______________. Les tours carrées sont 
finalement remplacées par des tours 16. _____________, qui sont plus difficiles 
à attaquer. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

1. bois/fromage 

2. motte/bière 

3. bolly/bailey 

4. feu/vent 

5. sale/Pierre 

6. donjon/dangeur 

7. motte/lourds 

8. bolly/bailey 

9. pays/épais 

10. supérieur/inférieur 

11. colimaçon/viande 

12. murs/tours 

13. remparts/donjon 

14. escalier/pont-levis 

15. herse/hearse 

16. rondes/rounds 
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